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Freie Schwingung
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Frele Schwingung

Numerisches Losen von Differentialgleichungen 2. Ordnung
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Freie Schwingung

Lésung:  X(t) = Acos (a)t + 9)
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Freie Schwingung

Losung: X(t) = Acos (cot + 9) :\Q_QQQ_QQQQJ-.
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b2 < 4km Schwingfall
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Numerisches Lisen von Differentialgleichungen 2. Ordnung
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Schwingfall b? < 4km
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Losung:  X(t) = Ae " cos (a)t + 6’)




komplexe Losung
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komplexe LOsung
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Schwingfall b? < 4km
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b2 > 4km Kriechfall
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Numerisches Losen von Differentialgleichungen 2. Ordnung
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b2 > 4km Kriechfall
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b2 = 4km aperiodischer Grenzfall
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Numerisches Lisen von Differentialgleichungen 2. Ordnung
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b2 = 4km aperiodischer Grenzfall
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Resonanz

Numerical 2nd order differential equation solver
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